



“头发太少因情人太多” 意大利段子手总理要重出江湖



特朗普 APEC 上谈“通俄门”： 我真诚相信 普京没干预

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与美国总统唐纳德·特朗普 11 日在越南岘港参加亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议期间交谈，双方稍后还发表联合声明。

特朗普和普京都对这次会面给予积极评价。不过普京说，没有实现正式会晤，显示两国关系仍未走出“危机”；特朗普把责任归于美国民主党方面“设障碍”。
■ 据新华社

发布联合声明

克里姆林宫说，普京与特朗普在与会领导人合影前交谈。克里姆林宫网站还配发普京与特朗普边走边谈的照片。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫稍后在记者会上说，普京与特朗普在与会期间“多次接触”，“短暂交换看法”。

双方还发布联合声明，内容完全关于叙利亚问题。声明说，普京和特朗普同意，叙利亚冲突“没有军事解决方案”，而必须依照联合国安理会第 2254 号决议，在日内瓦进程框架内制定“最终政治解决方案”。两人敦促叙利亚各方积极参与日内瓦进程。

普京和特朗普都认为，为实现政治解决叙利亚问题，必须完全履行第 2254 号决议，在叙利亚实行宪法改革，在联合国监督下举行自由、公正、透明的选举，全部符合条件的叙利亚人都能参加。

两人还确认，必须在叙利亚击败极端组织“伊斯兰国”，在取得最终胜利之前保持军事沟通渠道，从而确保在叙利亚执行任务的俄罗斯和美国军人的安全，同时帮助降低双方各自伙伴武装之间发生冲突的可能性。两人对在叙利亚加强实施“冲突降级区”的“成功”努力表示满意。

彼此“感觉良好”

特朗普就任总统后第二次与普京会面。他们 7 月在德国汉堡二十国集团峰会期间首次会晤。

两人都对二次会面给予积极评价。特朗普在“空军一号”总统专机上告诉随行记者：“看上去我们彼此感觉都非常好，关系良好。”普京在记者会上也表示，特朗普“彬彬有礼”“友善”“容易相处”。

普京对他与特朗普没有实现正式会晤表示遗憾，认为“这显示两国关系仍未走出危机”，同时希望两国关系得到改善。“我们准备翻过这一页，着眼未来，解决问题。这符合美国和俄罗斯民众的利益。”普京说。

乌克兰危机和叙利亚问题使美俄关系跌入冷战后谷底，围绕去年美国总统选举的“通俄门”风波给两国关系蒙上更多阴影。

特朗普告诉随行记者团，普京坚持否认俄政府暗中干扰美国总统选举。美联社援引特朗普的话说：“他说，他绝对没有干扰我们的选举……每次见到我，他都说：‘我没有做过。’我相信、我真的相信他说的是实话。”

特朗普强调，与俄罗斯保持良好关系“非常、非常重要”，但是美国民主党方面却给改善美俄关系设置“人为障碍”，指责俄方干扰美国总统选举，使普京感觉“受到侮辱”。

在美方发布的联合声明中，末尾比俄方发布的版本多出一段，写道：“此外，特朗普总统指出，他与普京总统进行了良好会面。他进一步指出，成功落实今天宣布的协议，将拯救数以千计人的生命。”

普京在记者会上也说，“通俄门”是美国“内部政治斗争”的体现。

听说，最近的国际政坛上，有一位老牌“段子手”要复出了。

谁呢？意大利前总理贝卢斯科尼。

前几天，在西西里岛地区选举中，贝卢斯科尼领导的中右翼党派联盟获胜。由于这场地方选举被视为明年全国议会选举的“风向标”，外界认为，赢下关键一役的老贝可能就此重回政坛。贝卢斯科尼曾在 1994 年、2001 年、2008 年三度当选为意大利总理，是二战后意大利任期最长的总理。

老贝是有名的“大嘴”

除了任期长，老贝还是有名的“大嘴”。说起他那些“惊世骇俗”的言论，可能如今的特朗普都要甘拜下风。

一次为了鼓励美国商人来投资，他说，“在意大利投资的一个理由是，我们可以拥有漂亮的秘书……超级漂亮的女孩。”

还有一次，为了提升党派亲和力，老贝打算把所在的“自由人民党”改名叫“小妞，加油”，因为“小妞”最深入人心。

因为风格太“嘻哈”，老贝曾被《滚石》杂志评为年度摇滚明星。

除了当总理，老贝还是个跨界达人，他做过房地产商，当过传媒大亨，曾买下豪门 AC 米兰，写过回忆录，出过唱片……精彩一生，风光无限。

当年的贝卢斯科尼，是个浓眉大眼的帅小伙。

从米兰大学法律专业毕业后，他与朋友在米兰买地建楼，赚下第一桶金。之后，他参与了各种工程的兴建，其中“米兰二号”卫星城的建设，让他获得国家骑士勋章，也很自然地挣得了亿万财富。

1975 年，贝卢斯科尼创立了一家金融投资公司，专门为私人中小电视台投资。

1978 年，贝卢斯科尼建立了有线电视台 Telemilano，后来成为意大利家喻户晓的 Canale 5 频道。紧接着，他又陆续买下意大利电视 1 台、Rete4，收购 Mondadori 出版集团，逐渐建立了在意大利传媒领域的霸主地位。

凭借自己对于意大利媒体的掌控，一定程度影响了舆论的老贝，自然而然地瞄上了一个新的游乐场：政坛。

他曾 3 度出任总理

1994 年，他创建了意大利力量党（自由人民党前身），任党主席。同年 3 月，以他为首的意大利右翼自由联盟在意大利大选中获胜，贝卢斯科尼第一次出任意大利总理。

之后，在 2001 年和 2008 年，老贝又两度

出任总理，影响意大利政坛长达 17 年之久。

不过对于当总理这件事，老贝却是这样认为的：作为百万富翁，自己原本无需出任政治职务，受累劳心都是为了意大利民众。

他还曾对一名和他传过绯闻模特说：“对不起，我不能花很多时间在你身上，正如你知道的，业余时间，我是个总理。”

可能，作为一个天性浪漫的意大利男人，能让老贝真正发自肺腑热爱的只有足球和美女。

1986 年，贝卢斯科尼买下 AC 米兰足球队，一手将 AC 米兰重新带回巅峰，培养出巴斯滕、卡卡、舍普琴科等球星，更是将球队打造成世界顶级豪门。

拈花惹草的毛病一直未改

关于女人，贝卢斯科尼更有说不完的话题。老贝结过三次婚，据说曾和 16 位女性传过绯闻，“我头发太少的原因是情人太多”。

有一次，老贝在一个晚宴上对模特出身的女议员卡尔法尼亚表白，还说，“假如我还未婚的话，我现在就会立刻娶你”。

此事一出，老贝当时的老婆维罗妮卡立马气炸，在报纸上要求老贝公开道歉。

而老贝只得乖乖就范，还通过通讯社发送甜言蜜语，请求老婆原谅。

他还特地发了一张 CD，唱了一首《爱你在心口难开》，只为讨老婆欢心。

尽管因为花心惹了不少事，但老贝拈花惹草的毛病一直没改，还曾因此陷入危机。

2011 年，贝卢斯科尼与 17 岁模特“鲁比”发生不正当关系的丑闻被曝出。在压力之下，老贝承认两人确实一起过夜，不过只是躺在一起“谈论政治”。

与此同时，“欧债危机”也让贝卢斯科尼政府支持率急剧下降。当时，罗马爆发了大规模游行，数十万市民走上街头，高举标语要求贝卢斯科尼下台。

最终，2011 年 11 月 8 日，贝卢斯科尼向时任总统乔治·纳波利塔诺递交辞呈，正式辞职。

在这之后，老贝的“运势”一直在走下坡路，一度陷入逃税、泄露窃听记录、贿赂议员等官司。

2016 年，老贝因为心脏问题动了一场大手术，引得人们感叹“宝刀终老”。

但了解他的人知道，“他无法呆在远离公众的地方，贝卢斯科尼是那种想在婚礼上当新娘、葬礼上当死者的人。”

果然不出所料。这不，如今已年过八旬的老贝，又准备重出江湖了。

■ 据《环球人物杂志》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7 星彩”
第 17133 期开奖公告
本期开奖结果：**4629094**

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告
第 17309 期 中奖号码：**262**

全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告
第 17309 期 中奖号码：**26219**
中国福利彩票“双色球”开奖公告

第 2017133 期中奖号码：
红色球号码 **06、15、17、18、23、30**
蓝色球号码：**11**
“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法
开奖公告第 2017309 期
中奖号码：**07、12、13、19、22**

中国福利彩票 3D 玩法开奖公告
第 2017309 期中奖号码：**879**
中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告
第 2017309 期
中奖号码：**01、02、06、08、09**